
Prohlášení o používání cookies 
 

Kterých webových stránek se to týká? 

Toto prohlášení se týká webových stránek paní RNDr. Heleny Pešatové, senátorky za volební 
obvod č. 69, se sídlem Zámecké náměstí 47, 738 01 Frýdek-Místek. Jedná se konkrétně o tyto 
webové stránky: http://helenapesatova.cz. 
 
Co jsou cookies? 

Cookies jsou krátké textové soubory vytvářené webovým serverem a ukládané ve Vašem počítači 
prostřednictvím internetového prohlížeče. Tyto malé datové soubory jsou nezbytné pro některé 
funkce webových stránek, jako je třeba přihlašování. Pokud se později vrátíte na stejnou 
webovou stránku, internetový prohlížeč pošle uloženou cookie zpět a server tak získá všechny 
informace, které si u Vás předtím uložil. Díky cookies si webové stránky mohou zapamatovat 
různá nastavení, jako je jazyk, font a další možnosti, které jste si pro zobrazení webových stránek 
sami zvolili. To je důvod, proč cookies umísťujeme na Váš počítač. V dnešní době cookies 
využívá pro svou činnost naprostá většina webových stránek na celém světě. 

Jak se dělí cookies? 

Cookies lze rozdělit podle toho, kdo je na Váš počítač umisťuje, a to konkrétně na: 

 Cookie první strany (first party cookie) – jejich platnost je omezena na doménu webu, který 
prohlížíte. Tyto cookies jsou považovány za bezpečnější. Mnohem lépe prochází přes 
firewally a přísněji nastavená bezpečnostní pravidla prohlížečů. Tento druh cookie využívá 
například Google Analytics (v základním nastavení). 

 Cookie třetí strany (third party cookie) – jsou umístěny pomocí skriptu, který je do webu 
natahován z jiné domény. Jednu a tu samou cookie lze tedy načítat na různých místech 
internetu a tím pádem je možné uživatele sledovat napříč různými doménami. Používají se 
často pro vyhodnocení účinnosti reklamních kanálů.  

 
Cookies lze rovněž rozdělit podle trvanlivosti na: 

 Krátkodobé (session cookie) – vymažou se z Vašeho počítače v okamžiku zavření 
internetového prohlížeče. 

 Dlouhodobé (persistent cookie) – po zavření internetového prohlížeče zůstávají uloženy 
v internetovém prohlížeči; vymažou se teprve po uplynutí velmi dlouhé doby (tato doba 
záleží na nastavení Vašeho prohlížeče a nastavení cookie). Je však možné je ručně odstranit. 

 
Cookies lze rovněž rozdělit z hlediska jejich funkce na: 

 Remarketingové – jsou využívány pro personalizaci obsahu reklam a jejich správnému 
zacílení. Slouží k cílení reklam na uživatele, kteří již na našem webu byli. 

 Analytické – napoví nám, jak zvýšit pohodlí našich uživatelů tím, že ze získaných dat 
pochopíme, jak je náš web uživateli používán.  

 Esenciální – jsou nezbytné pro základní funkčnost webu.  

 Konverzní – pomáhají analyzovat výkon konverzních kanálů.  



 Trackingové (tzv. sledovací) – v kombinaci s konverzními cookies pomohou analyzovat 
výkon různých konverzních kanálů. 

Jaké cookies používáme? 

Na našem webu používáme tyto cookies (bližší informace najdete na této adrese: 
http://policies.google.com/technologies/cookies): 

Nastavení 
Tyto soubory cookie umožňují webu zapamatovat si nastavené změny chování nebo vzhledu. 
Tyto soubory cookie Vám pomáhají také změnit velikost textu, písmo a  další prvky webových 
stránek, které lze personalizovat. 
 
Zabezpečení 
Tyto soubory cookie webu umožňují ověřování uživatelů, prevenci podvodného využití 
přihlašovacích údajů a ochranu uživatelských dat před neoprávněnými subjekty.  
 
Procesy 
Tyto soubory cookie pomáhají webu poskytovat služby a fungovat podle očekávání. Tyto 
soubory cookie např. pomáhají návštěvníkům orientovat se na webových stránkách 
a umožňují přístup do zabezpečených oblastí webu.  
 
Reklama 
Tyto soubory cookie slouží k tomu, aby reklamy byly pro uživatele zajímavější a pro inzerenty 
a majitele stránek hodnotnější. Soubory cookie se např. běžně používají k výběru reklam podle 
toho, co je pro uživatele relevantní, k zlepšování přehledů výkonu kampaní a k tomu, aby se 
uživateli nezobrazovaly reklamy, které už viděl. 
 
Stav relace 
Tyto soubory cookie pomáhají webům shromažďovat informace o tom, jak uživatelé web 
používají. Weby tak mohou vylepšovat své služby a prostředí. Pomocí těchto souborů cookie 
lze např. sledovat, které stránky uživatel navštěvuje nejčastěji a  zda se lidem na určitých 
stránkách zobrazují chybové zprávy.  
 
Analýzy 
Tyto soubory cookie umožňují webu zjistit, jak jej návštěvníci používají. Např. Google 
Analytics je analytický nástroj společnosti Google, Inc., který pomáhá majitelům webových 
stránek a aplikací porozumět, jakým způsobem návštěvníci stránky a aplikace využívají. Může 
používat sadu souborů cookie ke shromažďování informací a vytváření přehledů o používání 
webů bez toho, aby se společnost Google, Inc. dozvěděla jakékoli osobní identifikační údaje 
jednotlivých návštěvníků. Hlavním souborem cookie používaným službou Google Analytics je 
soubor _ga. Soubory cookie služby Analytics mohou být pro tyto účely používány Googlem 
v jeho službách. 
 
Cookies nikdy nepoužíváme k tomu, abychom Vás osobně identifikovali. Do cookies nikdy 
neumisťujeme citlivá data nebo osobní údaje. 
 
 
 
 
 



Jak lze upravit využívání cookies? 

Vymazání 

Všechny cookies, které už ve Vašem počítači jsou, můžete vymazat. Vymazat je můžete ve Vašem 
internetovém prohlížeči – zpravidla bývá umístěno v „Historii“ navštívených webových stránek 
(záleží na konkrétním internetovém prohlížeči, který používáte). 

Blokování 

Většina internetových prohlížečů automaticky přijímá soubory cookies ve výchozím nastavení. Je 
však možné soubory cookies v nastavení Vašeho internetového prohlížeče odmítnout 
(zablokovat) anebo nastavit užívání jen některých z nich. Je ovšem potřeba počítat s tím, že 
v tomto případě bude funkcionalita těchto webových stránek omezena. Podrobnější informace o 
nastavení ukládání souborů cookies ve Vašem internetovém prohlížeči najdete na webových 
stránkách poskytovatele konkrétního internetového prohlížeče: 

 Chrome 

 Internet Explorer 

 Firefox 

 Android 

Další informace o cookies a jejich využití najdete na webové stránce aboutcookies.org. 

Tento web používá Google Analytics 

Tato webová stránka používá službu Google Analytics, poskytovanou společností Google, Inc. 
Služba Google Analytics používá soubory cookies. Informace o užívání webové stránky spolu s 
obsahem souboru cookie bude společností Google, Inc. přenesen a uložen na serverech ve 
Spojených státech amerických. Společnost Google, Inc. bude tyto informace používat pro účely 
vyhodnocování užívání webové stránky a vytváření zpráv o její aktivitě, které jsou určeny pro její 
provozovatele, jakož i pro poskytování dalších služeb týkajících se činností na webové stránce a 
užívání internetu vůbec. Společnost Google, Inc. může tyto informace poskytnout také třetím 
osobám, bude-li to požadováno zákonem nebo budu-li takovéto třetí osoby zpracovávat tyto 
informace pro společnost Google, Inc. Podrobné informace o službě Google Analytics a ochraně 
soukromí (včetně toho, jak můžete kontrolovat, které informace jsou zasílány společnosti 
Google, Inc.) najdete na adrese: https://support.google.com/analytics/answer/6004245. 
 
Služba Google Analytics je rozšířena o související reklamní funkce poskytované společností 
Google, Inc., a to konkrétně: 
 
 přehledy zobrazení v reklamní síti společnosti Google, Inc., 

 remarketing (zobrazování reklam v obsahové síti na základě zhlédnutých produktů), 

 rozšířené demografické přehledy (tzn. reportování anonymních demografických dat). 

Více informací o zpracování a využití dat najdete ve smluvních podmínkách společnosti Google, 
Inc. na adrese: https://policies.google.com/terms?hl=cs. 

 

 

https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=cs
http://support.microsoft.com/gp/cookies/cs
https://support.mozilla.org/cs/kb/Pr%C3%A1ce%20s%20cookies
https://support.google.com/xoom/answer/169022?rd=1
http://aboutcookies.org/
https://www.zameckevinarstvi.cz/prohlaseni-o-pouzivani-cookies#cookies
https://support.google.com/analytics/answer/6004245
http://www.google.com/intl/cs/policies/privacy/partners/
https://policies.google.com/terms?hl=cs


Jak zakázat sledování Google Analytics? 

Nechcete-li poskytovat anonymní data o používání webu službě Google Analytics, můžete 
použít plugin poskytovaný společností Google, Inc. Tento plugin je potřeba stáhnout a po 
nainstalování do Vašeho prohlížeče a aktivaci nebudou dále data odesílána. 

 
 

https://tools.google.com/dlpage/gaoptout

